

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Молитва об обращении сердца

ДЕНЬ 1—ГДЕ ТЫ?

«И воззвал Господь Бог к Адаму, и сказал ему: где ты?» (Быт. 3:9)

Самый важный вопрос

Есть ли более испытующий вопрос, чем тот, который Бог задал только что падшему Адаму? Бог, конечно же, точно знал, где находятся Адам и Ева. В конце концов, Он всеведущ и всезнающ, поэтому Бог на самом деле спрашивал: «Адам, знаешь ли *ты*, где находишься?» Адам и Ева послушались Бога (Быт. 3, 4), и их непослушание создало брешь, разрыв в тех совершенных отношениях, которые до этого существовали между Богом и венцом Его творения. Место, где Бог встречал их все предыдущие дни, в этот день было пустым. Лица первых людей, сотворенных Богом, в этот день не улыбались своему Создателю. Руки, которые Он слепил из глины, в этот день не обнимали Его. Сердца, биение которых часто происходило в унисон с Его собственным сердцем, в этот день были странно далеки и почти безмолвны.

«Недостаточно»

Эллен Уайт отмечает: «Сатана убеждал невинную чету, что, нарушая Закон Божий, они приобретут очень многое. Разве сегодня мы не слышим подобные рассуждения?» (*Патриархи и пророки*, с. 54). Адам и Ева совершили ошибку, послушав дьявола, а он убедил их, что предложенного им Богом *недостаточно*, что *недостаточно* близких, доверительных отношений с Создателем. В одно мгновение мягкий, благоуханный климат Едема «стал холодным и неприветливым. Любовь и мир, наполнявшие прежде их сердца, сменились сознанием греха, страхом перед будущим, душевной пустотой. Сияющий свет, окутывавший их, исчез, и они были вынуждены искать, чем же прикрыть свои тела. Не могли же они раздетыми предстать пред очами Господа и святых ангелов!» (там же, с. 57). Грех изменил духовное состояние единственных существ в Едеме, с которыми Бог разделил Свой образ. Воистину, грех разрушил в них образ Божий.

Время для молитвы

От разрыва отношений Адама и Евы с Богом до нынешнего потока разорванных с Ним связей, которые мы видим на лицах людей во всем мире, возможно, нет ничего более важного, о чем можно было бы молиться, чем о возвращении туда, где Бог ждет нас. Прошли тысячелетия, но ложь, погубившая Адама и Еву, не изменилась. Сатана по-прежнему утверждает, что Бог что-то утаивает от нас, что Ему нельзя доверять, что Его Одного *недостаточно*. Эти идеи особенно соблазнительны в одержимый технологиями цифровой век, когда все больше гаджетов и подключений обещают некую духовную нирвану, высшее состояние, в котором *мы* можем управлять своей судьбой, вместо того чтобы склониться пред Богом, Который нас создал. Настало время отвергнуть ложь сатаны и вернуться к Тому, Кто возлюбил нас любовью вечною, к Тому, Кто простер к нам благоволение (Иер. 31:3)!

Давайте совершим совместную молитву.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Могучее обетование

«Как прекрасно, что мы можем молиться действенными молитвами; что недостойные, ошибающиеся смертные люди обладают силой возносить свои просьбы и чаяния Богу. Чего большего может еще пожелать человек, чем это — быть связанным с Безграничным Богом? Слабый, греховный человек имеет привилегию общаться со своим Создателем. Мы можем возносить слова, которые достигают престола Властелина Вселенной. Мы можем разговаривать с Иисусом, где бы мы ни находились, и Он говорит: «Я одесную тебя» (см. Пс. 15:8)» (*Молитва*, с. 7).

У каждой молитвенной группы есть различные способы проведения совместной молитвы. Мы приглашаем вас в течение следующих 30–45 минут провести время в объединенных молитвах под водительством Святого Духа. Ниже приведены некоторые примеры молитвы через Слово Божье. Вы можете выбирать для молитвы и другие тексты Священного Писания. См. также «Рекомендации для руководителей», где можно найти дополнительные идеи для проведения совместных молитв.

Молитва через Слово Божье (Иер. 24:7)

«И дам им сердце, чтобы знать Меня, что Я — Господь, и они будут Моим народом, а Я буду их Богом; ибо они обратятся ко Мне всем сердцем своим».

«Я буду их Богом»

Боже, благодарю Тебя за то, что Ты пришел, чтобы найти нас, когда мы своими поступками разорвали отношения с Тобой. Спасибо, что Ты любишь нас любовью вечною, неизменно и постоянно, безоговорочно привлекая нас к Себе в каждое мгновение каждого дня. Спасибо, Боже, за любовь, которая все еще ищет грешников! Аминь.

«Всем сердцем своим»

Дорогой Иисус, мы благодарим Тебя за обетование о возрожденном сердце, которое ищет Бога и ожидает Его как во время нужды, так и во время изобилия. Мы просим Тебя исполнить Твое обетование о новом сердце с новой любовью к Тебе. Аминь.

«Они будут Моим народом»

Боже, для нас непостижимо, что Ты можешь называть нас Своими после того, как мы оставили Тебя. Спасибо Тебе за то, что Ты искупил нас совершенной жизнью Иисуса Христа и дал нам новое имя (Откр. 2:17). Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

«Сладостный час молитвы» (*Сборник адвентистских гимнов*, №478); «Такой, какой я есть» (*Сборник адвентистских гимнов*, №313); «Какого друга мы имеем в Иисусе» (*Сборник адвентистских гимнов*, №499); «Мягко и нежно зовет Иисус» (*Сборник адвентистских гимнов*, №287); «Все ближе и ближе» (*Сборник адвентистских гимнов*, №301).

Другие гимны: «Боже, измени мое сердце»; «Я люблю Тебя, Господи».